     
Пространства в макросреде МБДОУ № 221, обеспечивающие индивидуализацию образовательного процесса.



   Пространство дошкольного учреждения – это единая система педагогической деятельности, обеспечивающая индивидуальную траекторию развития каждого воспитанника. Помимо базисных компонентов она включает в себя не только групповые помещения, но и другие функциональные площади, например: кабинеты узких специалистов, музыкальный/спортивный зал, лестничные пролеты, коридоры, территорию детского сада. Каждый компонент единого пространства должен быть предназначен для детского коллектива в целом, при этом предоставлять каждому воспитаннику возможность проявлять и демонстрировать свою индивидуальность и творчество.
 В макросреде МБДОУ № 221 созданы пространства, обеспечивающие индивидуализацию образовательного процесса:
· физкультурный зал (здесь проводят утренние гимнастики, физкультурные занятия, спортивные досуги и развлечения, занятия дополнительного образования, индивидуальную работу по физическому воспитанию и коррекции двигательного развития детей);
· музыкальный зал (здесь происходит эстетическое развитие ребёнка, его встреча с миром музыки и танца, приобщение к народной праздничной культуре; музыкальные игрушки, инструменты, мультимедийное оборудование способствуют развитию музыкальной деятельности дошкольников, интереса к музыке);
· центр буккросинга (повышается интерес детей к книге; возрождаются традиции семейного чтения);
· [bookmark: _GoBack]стенд «Со спортом дружить – здоровым быть» (используется для выражения ребенком своего отношения к занятиям физической культурой, собственного увлечения каким-либо видом спорта);
· территория творчества (знакомство всего детского коллектива и родителей с продуктами детской субкультуры, организация тематических и персональных фотовыставок);
· бизиборды (служат предметом интеграции элементов всех образовательных областей развития ребенка, отраженных в ФГОС ДО);
· прогулочные участки (на территории ДОУ расположены прогулочные участки для каждой группы, спортивная площадка, огород, лесная тропа, тропа здоровья). 
